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Державна податкова служба України 

Згідно із Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту
етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових
виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах,
та пального» (Закон №  3817), перший платіж за ліцензію необхідно здійснити до її
отримання у розмірі, встановленому законом. Ліцензії на такі види діяльності
видаються безстроково, але оплата за них вноситься щорічно, а за роздрібну
торгівлю алкоголем, тютюном та рідинами для електронних сигарет – щоквартально
рівними частинами.
У заяві на отримання ліцензії потрібно вказати код класифікації доходів бюджету,
суму платежу, а також номер і дату платіжної інструкції. Орган ліцензування
контролює сплату щорічних або щоквартальних внесків, для чого ліцензіат подає
заяву про внесення чергового платежу в паперовій або електронній формі із
зазначенням необхідних реквізитів.
Закон №  3817 не передбачає автоматичного зарахування переплат за ліцензію на
майбутні платежі. Якщо кошти сплачені надміру, платник має право їх повернути
згідно зі ст. 43 Податкового кодексу України, подавши відповідну заяву протягом
1095 днів з моменту виникнення переплати.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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